

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ  
പതിനഞ്ചാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ - 180

28.05.2019 ൽ മറുപടിക്കണ്ടായിരുന്നത്

**പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ആക്രമണ കേസുകൾ**

**ചോദ്യം**

**ഉത്തരം**


ശ്രീ.എ.പി. അനിൽ കുമാർ

പിണറായി വിജയൻ  
(മുഖ്യമന്ത്രി)

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം (എ) 11 പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകൾ. 2019 ഏപ്രിൽ 30 വരെ എത്ര പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകൾ ആക്രമിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട് എന്നറിയിക്കുമോ;


<p>(ബി) ഏതെല്ലാം പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകളാണ് ഇത്തരത്തിൽ ആക്രമിക്കപ്പെട്ടതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p> <p>(സി) പ്രസ്തുത ആക്രമണങ്ങൾക്കുള്ള കാരണങ്ങൾ എന്തായിരുന്നു എന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p> <p>(ഡി) പ്രസ്തുത ആക്രമണങ്ങൾക്കിടെ പോലീസുകാർ ആക്രമിക്കപ്പെട്ടു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	}	<p>വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>&amp;</p> <p>(ഡി)</p>
--	---	--

(ഇ) പ്രസ്തുത ആക്രമണങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച എത്ര കേസുകൾ പിൻവലിക്കപ്പെട്ടു; പ്രസ്തുത കാലയളവിൽ പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകൾ ആക്രമിച്ച ഏതൊക്കെ രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളിൽപ്പെട്ട എത്രപേരെ മോചിപ്പിച്ചു എന്ന് വിശദമാക്കുമോ? (ഇ) ഇക്കാര്യത്തിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസുകൾ ഒന്നും തന്നെ പിൻവലിച്ചിട്ടില്ല. വെള്ളൂരട പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ കസ്റ്റഡിയിലുണ്ടായിരുന്ന ഒരാളെ മോചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

  
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

ആക്രമിക്കപ്പെട്ട പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകളുടെ പേരു വിവരം, ആക്രമിക്കപ്പെടാനുള്ള കാരണം, ആക്രമണത്തിനിരയായ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരുടെ എണ്ണം

SL NO.	DISTRICT	A	B	C	D
		(എ) ആക്രമിക്കപ്പെട്ട പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകളുടെ എണ്ണം	(ബി) ആക്രമിക്കപ്പെട്ട പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകളുടെ പേരു വിവരം	(സി) ഓരോ പോലീസ് സ്റ്റേഷനും ആക്രമിക്കപ്പെടാനുള്ള കാരണം	(ഡി) ആക്രമണത്തിനിരയായ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരുടെ എണ്ണം
1	TVPM C	2	1) Medical College PS	1) കസ്റ്റഡിയിലുണ്ടായിരുന്ന പ്രതിയെ കാണാൻ അനുവദിക്കാത്തതിൽ വച്ചുള്ള വിരോധം നിമിത്തം	0
			2) Thumbs PS	2) കേസെടുത്തതിലുള്ള വിരോധം നിമിത്തം	1
2	TVPM R	1	Vellarada PS	ഒരു കേസിൽ പ്രതിയെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തതിൽ വച്ചുള്ള വിരോധം നിമിത്തം	1
3	KTM	1	Ponkunnam	അറസ്റ്റ് ചെയ്ത പ്രതികളെ വിട്ടയക്കാത്തതിന്റെ പേരിൽ	0
4	EKM R	1	Vadakkekara	ഹർത്താലിൽ നടന്ന ആക്രമ സംഭവങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അറസ്റ്റ് ചെയ്ത പ്രതികളെ വിട്ടയക്കാത്തതിന്റെ പേരിൽ	0
5	KKD C	3	1) Nallalam PS	എന്തോ വിരോധത്താൽ മോട്ടോർ സൈക്കിളിൽ വന്ന ആരോ 2 പേർ	0
			2) Beypore PS	എന്തോ വിരോധത്താൽ മോട്ടോർ സൈക്കിളിൽ വന്ന ആരോ 2 പേർ	0
			3) Elathur PS	എന്തോ വിരോധത്താൽ മോട്ടോർ സൈക്കിളിൽ വന്ന ആരോ 2 പേർ	0
6	KKD R	1	Mukkam PS	GAIL Pippe Line സമരവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കേസിലെ പ്രതികളെ മോചിപ്പിക്കുന്നതിന്	4
7	KNR	2	1) Kannavam PS	1)Cr.No.621/18 കേസിലെ പ്രതികളെ മോചിപ്പിക്കുന്നതിന്	0
			2) Mattannoor PS	2) ഷുഹൈബ് വധകേസിലെ പ്രതികളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യാത്തതിൽ പ്രതിഷേധിച്ച്	6



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ